

E_S4HCON2022^{Q&As}

SAP Certified Technology Specialist - SAP S/4HANA Conversion and SAP System Upgrade

Pass SAP E_S4HCON2022 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.passapply.com/e_s4hcon2022.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





QUESTION 1

Which circumstances will allow SUM to run without the creation of a shadow system?

Please choose the correct answer.

Response:

- A. Using the main configuration option "Single System" when installing an Add-On
- B. Using the main configuration option "Single System" in case of an upgrade.
- C. Using the database migration option (DMO) for SUM
- D. Using the main configuration option "Standard" when applying SAP Support Packages

Correct Answer: A

QUESTION 2

What is the main purpose of performing benchmark runs for an SAP S/4HANA conversion?

- A. To optimize the migration
- B. To optimize the activation
- C. To optimize the conversion
- D. To optimize the main import

Correct Answer: A

QUESTION 3

You are performing an SAP S/4HANA conversion with the migration repetition option. After which phase does SUM stop to enable a test cycle?

- A. EU_IMPORT_ALL
- B. EU_CLONE_MIG_DT_CREATE
- C. EU_CLONE_MIG_SOT_RUN
- D. EU_CLONE_MIG_DT_RUN

Correct Answer: D

QUESTION 4



https://www.passapply.com/e_s4hcon2022.html 2024 Latest passapply E_S4HCON2022 PDF and VCE dumps Download

Which Guides contain information about SUM phases starting with "EU_CLONE_"?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. The SAP S/HANA Conversion Guide
- B. The Application Guide
- C. The major SUM Guide
- D. The DMO Guide

Correct Answer: AD

QUESTION 5

You are performing an SAP S/4HANA conversion with DMO. You are using the downtime- optimized data conversion (DoC). Which steps can partially be moved to uptime processing? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Software update
- B. Conversion
- C. Main import
- D. Migration

Correct Answer: BD

E S4HCON2022 PDF Dumps

E S4HCON2022 Study Guide

E S4HCON2022 Exam

Questions